

新任產險公會理事長—國泰產險總經理陳萬祥接任

▲ 本刊作者

新任產險公會理事長一由國泰產險總經理陳萬祥接任。陳理事長萬祥表示，產險公會是一個溝通平台，我們會積極與所有利害關係人溝通，持續優化產險業的經營環境，以期提升產險業的永續發展。展望未來，希望我們產險同業團結和諧，共同發揮保險的意義與功能，持續重視公平待客原則，展現產險業對社會的價值與貢獻。

首先我要向所有同業先進致上最高的敬意，感謝會員代表及理監事們的信任與支持，讓個人有這個機會為大家服務。

陳理事長表示，感謝李名譽理事長松季先生這 6 年領導產險業和諧發展，特別是帶領我們大家渡過前所未見的難關，6 年理事長的巨大貢獻是大家有目共睹，個人再次向李名譽理事長表達最高的敬意。

對於未來公會的工作，我與新任秘書長謝往都先生，我們 2 人都是新手上路，我們會秉持「借人之智、完善自己、服務他人，精益求精」，希望各級長官、會員同業繼續給予督促和指導，讓公會在既有優良的基礎上持續拓展會務、服務同業。

當初公司告知派我參選產險公會理事長，是因為國泰產險做為產險業主要業者之一，長期參與公會各委員會事務，在這個持續變化的經營環境中，應該要站出來為業界多盡一份心力。

從知悉要參選第 10 屆理事長以來到今天，個人一直在思考如果選上理事長，要如何做好產險公會理事長的工作，感謝李名譽理事長這幾個月的經驗傳承、加入產險業以來感謝同業先進分享以及自己從事產壽險工作 30 年的體會，目前自己總結以下幾點中心思想：

公會是會員公司共有，
公會是充份溝通平台，
公共事務要公平公正，
公會要合法合規和諧，
優化產險業經營環境，
產險業肩負社會責任，
提供社會需要的保險，
做好本身的風險控管，
要重視公平待客原則，
邁向產險的永續發展，
展現產險的社會價值。

總結來說，產險公會是一個溝通平台，我們會積極與所有利害關係人溝通，持續優化產險業的經營環境，以期提升產險業的永續發展。

